

ЯК ПРАВИЛЬНО ДОГЛЯДАТИ ЗА НОВИМ ВЗУТТЯМ

Взуття необхідно добирати відповідно до свого розміру та повноти, з урахуванням індивідуальних особливостей – стопа у взутті має бути не стисненою.

Вологе взуття слід сушити у розкритому вигляді за кімнатної температури без використання опалювальних та нагрівальних приладів, джерела тепла, уникаючи дії прямого сонячного проміння і використовуючи внутрішні вставки-каркаси для збереження форми взуття.

Взувати взуття потрібно тільки розшнурованим (розстебнутим), користуючись різком для взуття – це допоможе запобігти розриву швів та збереже форму взуття. Не можна знімати взуття не розшнурованим, наступаючи на задник, що запобігатиме відриванню підошви.

Забороняється мити взуття, особливо шкіряне, у воді, а також слід уникати дії на взуття лугів, кислот, активних розчинників.

Не носіть взуття на шкіряній підошві й з текстильних матеріалів у дощову погоду, а взуття на високих або тонких каблучках по гравію, щебеню, брукувці, оскільки це може пошкодити взуття чи призвести до отримання травми.

Носіння в снігову погоду модельного взуття, що призначене для носіння за умов рівної, твердої поверхні, може призвести до осідання на його поверхні солі та решти хімікатів, які комунальні служби застосовують для прискорення танення снігу.

Зимове взуття з синтетичних та штучних шкір не рекомендується носити за температури нижче мінус 10–25°C, а весняно-осіннє – нижче 0°C.

Особливої турботи потребує взуття з лакованої шкіри, оскільки не переносить температури, нижчої за 0°C. Тому, аби запобігти пошкодженню взуття морозом, одягайте його за 10 хв до виходу на вулицю. Тепло ніг передається взуттю, завдяки чому воно повільніше охолоджуватиметься, а це запобігатиме утворенню тріщин. Таким взуттям не рекомендується користуватися за температури, нижчої мінус 5°C.

Засоби догляду за взуттям

Для гладенької шкіри – крем *Soft practic* або *Waterstop*. Крем *Soft practic* завдяки олії рослини жожоба, що входить до його складу, надає шкірі м'якості й є рекомендованим для усіх видів коштовних гладеньких шкір (особливо з аніліновим покриттям). Для запобігання появи на поверхні шкіри характерних сольових плям рекомендується регулярно користуватися водовідштовхувальним засобом *Waterstop*, що робить взуття сніго- та водовідштовхувальним та запобігає глибокому забрудненню шкіри. Якщо ж білий наліт все ж з'явився, його можна акуратно протерти вологою ганчіркою.

Регулярного догляду потребує взуття з використанням матеріалів *Gore-Tex*, *Rieker-Tex*, *Gabog-Tex* та *Galu-Tex*. Спершу слід почистити таке взуття від бруду та пилу м'якою вологою ганчіркою чи щіткою, а потім витерти сухою. Далі не забудьте відновити водовідштовхувальні властивості зовнішньої поверхні за допомогою крему чи спрею *Waterstop*, який залишає відкритими пори в матеріалі.

Шкіряне взуття після просочування слід полірувати спеціальною губкою *Mobil*. Для догляду за виробами із замші є спеціальні жорсткі щітки.

Аби зберегти приємний мікроклімат у взутті рекомендується регулярно користуватися дезодорантом для взуття *Shoe Fresh*.

Для догляду за взуттям з велюру чи нубуку потрібно користуватися лише аерозолями (наприклад, спреєм *Velour + Nubuk Color activ*, *Waterstop* або молочком *Nubuk + Textile*). Всі названі засоби захищають від вологи та глибоких забруднень, підфарбовують, просочують і забезпечують догляд за взуттям завдяки різноманітним комбінаціям фтористих й біологічно активних речовин, що входять до їхнього хімічного складу.

Лаковане взуття необхідно чистити засобом *Lack Spray*, який надає блиск лаку. За взуттям з глянцевої шкіри доглядають за допомогою засобу *Selbs-Glanz*, проте не частіше раз на тиждень.

Взуття білого кольору можна доглядати за допомогою крему *Soft practic* та очищувальної гумки *Soft Gum*. Для догляду за плетеним взуттям – молочко *Flecht* з егалізатором.

Для розтягування за повнотою взуття з усіх видів шкіри рекомендується використовувати аерозоль *Stretch*, який не лишає ні плям, ні розводів.

Шкіряне взуття для зберігання потрібно натягати на копили. У такий спосіб воно довше зберігатиме форму й привабливий вигляд.

